

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA RETIFICAÇÃO  
Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 02/2021**

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 2.7, referente ao QUADRO DE VAGAS do CENTRO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA – CEAD, **LEIA-SE:**

<b>Nº de Vagas</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Local de Trabalho</b>	<b>Área de Conhecimento</b>
02	10h/ativ.	Florianópolis	<b>Design Educacional</b>
01	10h/ativ	Criciúma	<b>Educação – Ensino-Aprendizagem (A)</b>
01	10h/ativ	Ibirama	<b>Educação – Ensino-Aprendizagem (B)</b>
01	20h/aula	Criciúma	<b>Metodologias e Tecnologias na EaD</b>

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 11 de maio de 2021.

Dilmar Baretta  
Reitor